

Протокол

№

гр. София, 16.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Дияна Николова
Снежанка Кьосева**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7081** по описа за **2020**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:27 часа се явиха:

Касаторът Д. К. К.: редовно призован, явява се лично и представя документ за
самоличност.

Ответникът Столична дирекция на вътрешните работи - отдел „Пътна полиция“
(СДВР - ОПП): редовно призован, не изпраща процесуален представител.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор
Куман Куманов.

Касаторът: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

С оглед изразеното становище на страните и Софийска градска прокуратура, СЪДЪТ
счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Касаторът: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам
доказателствени искания. Въпросният ден липсата на автобус № 7 по маршрута от Л.
до Автогарата предизвика моите действия. Също така искам да допълня, че има,

най-малкото, становището на адвоката и на Софийски районен съд, които са различни.

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата.

С оглед липсата на други доказателствени искания СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Касаторът: Моля да уважите жалбата и да отмените решението на Софийски районен съд. Подложен съм на проследявания и подслушване на телефона ми в голям период от време, преди това да се случи. За мен това е нещо съвсем преднамерено.

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението на Софийски районен съд.

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение след съвещание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:31 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: